

实力圈粉，深度交流！香洲精彩亮相第38届香港国际旅游展

珠海香洲文旅云 2024-06-17 19:04 广东



2024年6月13日至16日，第38届香港国际旅游展在香港会议展览中心举办。本次展会以“重新出发探索世界”为主题，致力于推广各类新兴主题旅游，吸引了超过60个国家及地区约500家参展商参加，为广大参展商、香港市民及游客带来世界各地最新的文旅资讯和丰富的旅游产品。

珠海市香洲区文化广电旅游体育局组织了酒店、旅行社、景区景点、文创手信等多家文旅企业赴港参展，向国内外旅游业界推介香洲独具魅力的旅游资源和丰富多样的旅游产品。

现场，彰显香洲文旅特色的旅游手册、文创产品吸引了大量参展商、香港市民及游客驻足了解，全方位、多层次地展现了香洲区文旅IP“遇见你，香洲”的独特品牌魅力。



同时，为进一步开拓香港客源市场，加强与香港旅游业界的合作，珠海市香洲区文化广电旅游体育局局长曹勇带队前往香港多家旅游行业相关企业及协会进行深度交流。在展会和走访过程中宣传推广香洲文旅资源并送出了香洲区旅游手册和自驾游攻略。



首站走访了香港旅游业议会，与会长徐王美伦女士及议会代表们进行座谈交流，详细推介了香洲文旅资源项目，期望凝聚发展共识，加快推动珠港旅游行业合作深入发展。

02# 香港中国旅行社有限公司走访



第二站走访了香港中国旅行社有限公司，与企业负责人进行座谈交流，详细学习了解了港珠澳旅游行业趋势及公司最新的文旅融合产品经验，期望未来在产品创新、文旅融合、服务管理输出等方面开展合作。

03# 冠忠巴士集团走访



最后一站走访了冠忠巴士集团有限公司，与企业负责人就推动珠港口岸旅游客运接驳、跨境旅游客运联程联运等项目开展深入交流，期望联结珠港两地交通企业资源，为前来珠海的香港市民游客提供更优质、更便捷的交通服务。

未来，珠海市香洲区文化广电旅游体育局将积极推进走访过程所对接的相关工作，持续加强与香港旅游行业及相关企业的合作交流，加快推动珠港文旅合作深入发展，实现互利共赢，助力香洲旅游产业高质量发展。

珠海香洲文旅云：<https://mp.weixin.qq.com/s/9ltUptWJW17LxhR8-bBMsA>